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Ministerstvo životního prostředí aktivně řeší problematiku dovozu nelegálního odpadu ze
zahraničí do České republiky. Po úspěšném odvozu odpadu z Jiříkova letos na podzim
intenzivně jedná s vládou Horní Falce o odpadu v Horních Heršpicích. Německá strana
dnes informovala, že prvních 35 tun odpadu se začne odvážet ve čtvrtek 18. prosince. MŽP
aktuálně řeší s Celní správou ČR a Českou inspekcí životního prostředí podrobnosti. O
odvozu zbylého odpadu z Horních Heršpic se bude jednat na společné schůzce s německou
stranou v průběhu ledna.

„Jak už jsem dříve zdůrazňoval, Česká republika není a nebude evropskou skládkou nelegálních
odpadů. Stejně jako jsme vyřešili odvoz odpadu z Jiříkova, i teď děláme vše pro to, aby se co nejdříve
odvezl odpad z Horních Heršpic,“ říká ministr životního prostředí v demisi Petr Hladík (KDU-
ČSL) a dále vysvětluje: „Aktivně jednáme a intenzivně komunikujeme s německou stranou. Ta na
základě našeho naléhání souhlasila, že odvoz 35 tun odpadu začne příští čtvrtek 18. prosince.
Zároveň jsme se dohodli na společném setkání v lednu, kde se zbylý odpad ještě lépe identifikuje a
popíše tak, aby bylo možné ho všechen co nejdříve odvést.“

Vláda Horní Falce intenzivně pracuje na rychlém vrácení přibližně 35 tun uhlíkového prachu. Podle
informací německé strany se v současné době připravují potřebné oznamovací dokumenty a také je
již navázaný kontakt s přepravní společností. Odpad bude odvezen na náklady německé strany.
Termín odvozu začne 18. prosince.

Co se týče oznámené prohlídky lokality za účelem vrácení zbývajících 282 tun odpadu, vláda Horní
Falce projednává s odborníky možné termíny. Setkání by se mělo zúčastnit české Ministerstvo
životního prostředí, Česká inspekce životního prostředí, bavorské Ministerstvo životního prostředí,
zástupci vlády Horní Falce a zástupci Firmy Lober, která lokalitu obhlížela již v červnu. „Předložili
jsme německé straně veškeré podklady, které podle našeho názoru jasně dokládají, že odpad pochází
od společnosti Roth, stejně jako v případě lokality v Jiříkově. Cílem této osobní prohlídky bude jasná
identifikace zbývajícího odpadu, u kterého si německá strana není jistá jeho původem. Myslím si, že
až na místě uvidí kusy letadel s německou vlajkou, pochopí, že se jedná o odpad z firmy Roth
International,“ uzavírá ministr Petr Hladík.
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